
行　　政　　評　　価　　表
電話番号
（内線）

基本目標 年度 H28 H29 H30 H31 H32

基本方針 予算額
（千円）

34,644 28,909

施策名 決算額
（千円）

32,539 24,564

決算額の内
繰越明許分 - -

年度

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

箱根の里利用延人数 箱根の里の利用者数（年間）

30,000人

24,121人 23,508人

順調 遅れ

24,000人 25,000人 25,000人 28,000人

学校支援地域本部設置数
学校支援地域本部が設置さ
れている小中学校の数

21校 21校 21校 21校 21校

21校 21校

順調 順調

1,629人 1,670人

順調 順調

小学生・中学生・高校生対
象事業の参加延人数

小学校・中学校・高校生を対象
とした心豊かな青少年の育成
を図ることを目的とした各種事
業に参加した人数（年間）

1,560人 1,570人 1,580人 1,590人 1,600人

成果指標
【行政改革大綱における取

組事項名】
指標計算式（指標の説明） H28 H29 H30

055-983‐0883
（内線6387）

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち

６　学びと文化を育むまちづくり

３６　青少年の健全育成の推進<青少年>

H31 H32

Ⅲ-６-３６-（３）青少年活動の場の整備
所管する施策の

方向一覧

Ⅲ-６-３６-（１）青少年活動の推進
※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は
　 含まれておりません。

Ⅲ-６-３６-（２）青少年を育む地域づくり
※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び
　 総括表に予算額及び決算額を記載しています。

※赤字：補正・流用により当初予算額から変更した予算額

※繰越明許：年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、
　 議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。
　 予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

平 成 ２ ９ 年 度　　　　

所属部 教育推進部 所属課 生涯学習課 正職員数 22人
その他
職員数

34人



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
次年度の対応方針

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

・各小中学校等で学校支援地域本部事業及び家庭教育支援事業が実施でき、事業の定着が進み、学校･家庭･地域の連携協力が推進できた。
・三島若者元気塾では受講人数が目標を下回り、仕事等の理由で講義欠席者も多かったが、優秀なﾌﾟﾚｾﾞﾝが多く、研修の成果はあったと感じる。
・少年・青年育成各事業は、ほぼ予定どおり開催できたが、近年の傾向どおり参加者の個別事情(塾、学校行事、仕事等)等による欠席が多く、一部
で参加数が目標未達成となった。少年の船事業では、台風により本研修中止・代替研修実施となったため、目標未達成が生じた。しかし、いずれの
事業でも参加者の内面には数値や直後変化では測定し難い感動や積極性の芽生えなどが見られ、健全育成･人材育成につながったと評価したい｡

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

・学校･家庭･地域連携協力推進事業では、引き続き学校等と連携し、各事業の定着、継続及び発展を図っていく。
・三島若者元気塾では、好評だった29年度講座内容及び講師を継続する。より多くの参加者を得るため早期の募集に努める。
・少年・青年育成事業では、より楽しく対象者の関心が高そうな研修内容を設定し、青少年健全育成研修の充実と将来の指導者となる人材の育成
に努める。なお、青年指導者養成研修「三島人」は、指導団体の活動休止に伴い、次年度の研修事業は実施しない（中止する）こととなった。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

・学校支援地域本部事業は21校での継続実施する。家庭教育支援事業は、対象者を幼稚園及び保育園の保護者に拡大して実施する。
・三島若者元気塾では、塾長と相談し、より魅力的な内容及び講師を選定し、開催する。
・少年育成事業及び青年育成事業では、各参加者が、来年度も継続参加又は上位研修へ参加しやすいように、各事業の紹介や事業間の連携・情
報共有に努めるとともに、新規周知先の発掘など周知先の拡大にも努める。なお、三島人研修では、現状を勘案した回数、参加人数に目標設定を
見直して実施する。

施策の方向 Ⅲ-６-３６-（１）青少年活動の推進

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

・学校･家庭･地域連携協力推進事業では、引き続き学校等と連携し、各事業の定着と発展を図っていく。
・三島若者元気塾では、より興味を惹くような講座内容の設定及び講師の選定に努める。
・少年・青年育成事業では、より楽しく対象者の関心が高そうな研修内容を設定し、研修の充実と将来の指導者となる人材を育成に努める。ただし、
近年の傾向でもある研修希望者の個別事情による申込の減少又は欠席の増加を勘案し、開催回数や参加人数の目標設定も見直していきたい。

【行革取組項目】
今年度の実施計画



5 業務計画

No.

目標 100回 100回 100回 100回 100回

実績 110回 104回

達成状況 達成 達成

目標 21校 21校 21校 21校 21校

実績 21校 21校

達成状況 達成 達成

目標 1チーム 1チーム 1チーム 1チーム 1チーム

実績 1チーム 1チーム

達成状況 達成 達成

目標 21回 30回 30回 30回 30回

実績 36回 37回

達成状況 達成 達成

目標 85人 85人 85人 85人 85人

実績 54人 48人

達成状況 未達成 未達成

目標 7回 7回 7回 7回 7回

実績 7回 7回

達成状況 達成 達成

目標 6回 6回 6回 6回 6回

実績 6回 6回

達成状況 達成 達成

目標 150人 150人 100人 100人 100人

実績 147人 106人

達成状況 未達成 未達成

目標 25回 25回 25回 25回 25回

実績 27回 30回

達成状況 達成 達成

目標 1,070人 1,070人 1,070人 1,070人 1,070人

実績 1,226人 1,280人

達成状況 達成 達成

目標 5回 5回 5回 5回 5回

実績 5回 4回

達成状況 達成 未達成

目標 30人 30人 30人 30人 30人

実績 25人 27人

達成状況 未達成 未達成

1
学校支援地域本部実
行委員会開催

開催回数 維持

2
学校支援地域本部実
行委員会開催

事業実施校数 維持

4 発明クラブ開催 参加延べ人数 維持

3 発明クラブ開催 開催回数 維持

2 みしまっ子体験塾開催 参加延べ人数 縮小

指導ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ確保困難なため30
年度から定員(募集人数)を削減
し規模縮小。これに伴い、30年度
の目標値を変更した。

1 みしまっ子体験塾開催 開催回数 維持

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29 H30 H31 H32
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

行政改革
大綱にお
ける取組

1　学校･家庭･地域
連携協力推進事業

維持

6
ジュニアリーダー研修
開催

参加人数 維持

29年度は第３回を雨で中止し
たため未達成。今後も積極的
周知を行い、参加者増に努め
る。

5
ジュニアリーダー研修
開催

開催回数

29年度雨天により1回中止

4
家庭教育支援事業実
施

実施回数 維持

3
家庭教育支援事業実
施

家庭教育支援組織
（チーム）数

維持

2　三島若者元気塾
事業

維持

テーマ、講座内容、講師等を見
直し、募集を早期に積極的に
行い、参加・出席者増加を図
る。

2 各種講座開催 講座回数

1 各種講座開催 元気塾塾生受講人数 維持

3　少年育成事業



No.

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29 H30 H31 H32
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

行政改革
大綱にお
ける取組

目標 3回 3回 3回 3回 3回

実績 3回 1回

達成状況 達成 未達成

目標 15人 15人 15人 15人 15人

実績 18人 3人

達成状況 達成 未達成

目標 11回 10回 － 10回 10回

実績 11回 10回

達成状況 達成 達成

目標 2人 2人 － 2人 2人

実績 3人 3人

達成状況 達成 達成

目標 35回 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 32回 18回

達成状況 未達成 達成

目標 15人 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 16人 8人

達成状況 達成 達成

目標 11回 10回 － 10回 10回

実績 11回 10回

達成状況 達成 達成

目標 5人 5人 － 5人 5人

実績 3人 4人

達成状況 未達成 未達成

目標 64人 64人 64人 64人 64人

実績 63人 64人

達成状況 未達成 達成

目標 64人 64人 64人 64人 64人

実績 63人 31人

達成状況 未達成 未達成

目標 7日 7日 7日 7日 7日

実績 7日 4日

達成状況 達成 未達成

目標 25人 25人 25人 25人 25人

実績 26人 22人

達成状況 達成 未達成

目標 100人 100人 100人 100人 100人

実績 173人 107人

達成状況 達成 達成

定員に満たず開催を中止した
回があるため、今後も参加者
の募集に努める。

8 ジュニアプラザ開催 参加人数 維持

7 ジュニアプラザ開催 開催回数 維持

休止

当研修の指導団体(三島人実行委員会)が活
動を休止し、指導者が確保できないため事
業休止。併せて30年度目標値を変更した。

10
青少年指導者養成研
修（中学生）開催

参加人数

当研修の休止に伴い30年度の参
加者募集を休止する。併せて30
年度の目標値を変更した。

9
青少年指導者養成研
修（中学生）開催

開催回数 休止

当研修の休止に伴い30年度の参
加者募集を休止する。併せて30
年度の目標値を変更した。

13
青少年指導者養成研
修（高校生）開催

開催回数

12 高校生リーダー（AJL） 参加人数 維持

11 高校生リーダー（AJL） 開催回数 維持

維持1
心身ともに健全な中学
生リーダーを育成する

少年の船事業参加中
学生数

休止

14
青少年指導者養成研
修（高校生）開催

参加人数 休止

維持

維持

1
青年講座・野外体験学
習の実施

三島市青年団体連絡
協議会会員数

維持

3
心身ともに健全な中学
生リーダーを育成する

研修実施日数

2
心身ともに健全な中学
生リーダーを育成する

静岡県初級指導者認
定取得者数

29年度は少年の船本研修中止の影響で大
幅に目標未達成。今後、全研修生が取得条
件時間以上参加するよう周知啓発に努め
る。

2
青年講座・野外体験学
習の実施

教養講座延べ参加者
数

当研修の指導団体(三島人実行委員会)が活
動を休止し、指導者が確保できないため事
業休止。併せて30年度目標値を変更した。

4　少年の船事業

維持

3　少年育成事業

5　青年育成事業



No.

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29 H30 H31 H32
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

行政改革
大綱にお
ける取組

目標 100人 100人 100人 100人 100人

実績 87人 97人

達成状況 未達成 未達成

目標 95人 35人 35人 35人 35人

実績 99人 36人

達成状況 達成 達成

目標 11回 10回 － 10回 10回

実績 11回 10回

達成状況 達成 達成

目標 10人 3人 － 3人 3人

実績 3人 4人

達成状況 未達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 50,000円 50,000円

達成状況 達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 65,700円 65,700円

達成状況 達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 27,000円 27,000円

達成状況 達成 達成

地域社会活動参加者
数

維持
地域貢献活動事業の周知啓発
を積極的に行い、参加者増に
努める。

休止

6
青少年指導者養成研
修（成人）開催

参加人数 休止

当研修の休止に伴い30年度の参
加者募集を休止する。併せて30
年度目標値を変更した。

5
青少年指導者養成研
修（成人）開催

開催回数

4
各種地域社会活動へ
の参加促進

市外青年団体との交
流活動参加者数

維持

3
各種地域社会活動へ
の参加促進

維持

7　ボーイスカウト三
島地区補助事業 1

ボーイスカウト三島地
区補助金交付

交付団体数 維持

維持

6　三島市青年団体
連絡協議会補助事
業

2
三島市青年団体連絡
協議会補助金交付

交付金額

1
三島市青年団体連絡
協議会補助金交付

交付団体数 維持

当研修の指導団体(三島人実行委員会)が活
動を休止し、指導者が確保できないため事
業休止。併せて30年度目標値を変更した。

5　青年育成事業

2
ガールスカウト三島地
区連絡協議会補助金
交付

交付金額 維持

8　ガールスカウト三
島地区連絡協議会
補助事業

1
ガールスカウト三島地
区連絡協議会補助金
交付

交付団体数 維持

2
ボーイスカウト三島地
区補助金交付

交付金額



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

5,312 (1,838) 6,708 (1,735) 6,728 (1,791)

4,974 (1,680) 6,044 (1,637)

629 (629) 543 (543) 532 (532)

414 (414) 464 (464)

1,349 (913) 1,311 (885) 1,219 (787)

1,085 (669) 1,106 (766)

7,915 (4,395) 4,453 (4,453) 3,891 (3,891)

7,392 (3,922) 1,682 (1,682)

508 (508) 393 (393) 421 (421)

407 (407) 297 (297)

50 (50) 50 (50) 50 (50)

50 (50) 50 (50)

66 (66) 66 (66) 66 (66)

66 (66) 66 (66)

27 (27) 27 (27) 27 (27)

27 (27) 27 (27)

８　ガールスカウト三島地区連絡協議会
　　補助金（01.10.06.07.020.88.19.53）

維持

７　ボーイスカウト三島地区協議会補助金
　　（01.10.06.07.020.88.19.52）

維持

６　三島市青年団体連絡協議会補助金
　　（01.10.06.07.020.88.19.51）

維持

予算費目の事業名、補助金（細節）名

Ⅲ-６-３６-（１）青少年活動の推進

H32歳出（千円）

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

行政改革
大綱にお
ける取組

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） H31歳出（千円）

３　少年育成事業（01.10.06.07.020.03） 維持
青少年相談室事業へ流用(報償費)
青年育成事業から流用(使用料及び
賃借料)

４　少年の船事業（01.10.06.07.020.02） 維持
・本研修中止にて委託費決算額 減
・青年育成事業から流用(使用料及
び賃借料)

５　青年育成事業（01.10.06.07.020.04） 維持
少年育成事業へ流用(使用料
及び賃借料)、少年の船事業へ
流用（使用料及び賃借料)

２　三島若者元気塾事業
　　（01.10.06.07.020.08）

維持

１　学校･家庭･地域連携協力推進事業
　　（01.10.06.07.020.09）

維持
青少年相談室事業へ流用
(報償費)



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

　青少年相談相談活動では、学校や関係各機関と連携し、相談者に寄り添った相談対応に努めた。補導活動では、補導指導員の意見を聴いて補
導実施期間・時間を見直しながら「見せる補導」を継続実施し、その充実を図ることができた。
　成人式は、新成人の意見を引き出して、新成人自らの企画・運営による開催が実現でき、穏やかで良い式典となった。
　中学生の主張大会では、来場者増加を目指し、開催日が小中学校行事と重複しないよう前年度から変更し、関係者等への周知にも努めたが、一
部学校行事とも重複し、増加は少なかった。しかし、1作品が県大会に進んで優秀賞を獲得し、学校や地域関係者の本事業への関心が高まった。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

　青少年相談室の相談活動では、引き続き関係各機関との連携を強化し、相談者に寄り添った適切な相談対応に努める。補導活動では、補導指導
員による補導活動を継続し、効果的な補導実施に努め、地域による青少年の見守りの充実を図る。
　成人式は、新成人による企画・式典開催が効果的であるため、引き続き新成人による実行委員会形式での事業実施を行う。
　中学生の主張大会では、大会参加者（応募者）の増加を目指し、各中学校に早期に募集通知し、応募を呼びかける。また、社会教育団体などの関
係機関に対して本大会の周知を強化し、来場者の増加を図り、本大会を活性化させたい。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

施策の方向 Ⅲ-６-３６-（２）青少年を育む地域づくり

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

　青少年相談室事業の相談活動では、引き続き関係各機関との連携を強化し、相談者に寄り添った適切な相談対応に努める。補導活動では、補導
指導員による補導活動を継続して「見せる補導」の充実を図るとともに、効果的な補導実施期間・時間の設定を検討する。
　成人式は、新成人の意見や趣向を取り入れた企画による式典開催で参加者の増加を目指す。
　中学生の主張大会では、関係先や一般市民への周知を強化し、大会参加者（応募者）の確保と来場者の増加を図る。しかし、時季柄どうしても他
の学校関連行事のと重複が避けらないため、再度今後の来場者数目標値の見直しを行う。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

　青少年相談室事業において、相談活動では、積極的に学校との情報交換や関係各機関との協議を行いながら適切な相談対応を行っていく。補導
活動では、各機関から選出の補導指導員による補導活動を継続する。
　成人式は、成人式実行委員会を組織して新成人自らの活発な議論・活動を促し、式典を自主的に運営させる。
　中学生の主張大会は、広報みしまへで開催記事掲載をはじめとした一般市民への周知・広報を強化し、来場者の維持に努める。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）



5 業務計画

No.

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 2,005人 1,536人

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 1,132件 1,278件

達成状況 達成 達成

目標 230回 230回 230回 230回 230回

実績 231回 250回

達成状況 達成 達成

目標 1,100人 1,100人 1,100人 1,100人 1,100人

実績 1,106人 1,222人

達成状況 達成 達成

目標 45人 45人 45人 45人 45人

実績 46人 49人

達成状況 達成 達成

目標 800人 800人 800人 800人 800人

実績 874人 814人

達成状況 達成 達成

目標 18人 18人 18人 18人 18人

実績 18人 18人

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 2,448,000円 2,448,000円

達成状況 達成 達成

目標 26% 26% 26% 26% 26%

実績 33.76% 28.54%

達成状況 達成 達成

目標 95人 80人 80人 80人 80人

実績 80人 90人

達成状況 未達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 27,000円 27,000円

達成状況 達成 達成

青少年相談室利用者 維持

4 補導活動 補導指導員参加者数 維持

3 補導活動 補導回数 維持

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 H31 H32

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

2　成人式事業

1 成人式開催 出席者 維持

1　青少年相談室事
　 業

5 青少年問題協議会 委員出席者 維持

2 相談業務 電話相談受付件数 維持

1 相談業務

2
三島市青少年健全育
成会補助金の交付

交付金額 維持

3　青少年育成事業
（青少年健全育成
補助事業）

1
三島市青少年健全育
成会の組織

委員数 維持

2 主張大会開催 来場者数 維持

4　中学生の主張大
会事業 1 主張大会開催 中学生参加率 維持

2
カウンセリング研究会
補助金交付

補助金額 維持

5　カウンセリング研
究会補助事業 1

カウンセリング研究会
補助金交付

交付団体数 維持



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

2,009 (2,009) 2,099 (2,099) 2,129 (2,129)

2,032 (2,032) 2,040 (2,040)

699 (699) 754 (754) 705 (705)

619 (619) 727 (727)

2,448 (2,448) 2,448 (2,448) 2,448 (2,448)

2,448 (2,448) 2,448 (2,448)

250 (250) 243 (243) 243 (243)

226 (226) 219 (219)

27 (27) 27 (27) 27 (27)

27 (27) 27 (27)

５　三島カウンセリング研究会補助金
　　（01.10.06.07.020.88）

維持

４　中学生の主張大会事業
　　（01.10.06.07.020.07）

維持

２　成人式事業（01.10.06.07.020.05） 維持

３　青少年健全育成会補助金
　　（01.10.06.07.020.88.19.58）

維持

１　青少年相談室事業（01.10.06.07.020.01） 維持
学校・家庭・地域連携協力推
進事業から流用(報償費：補
導指導員謝礼)

行政改革
大綱にお
ける取組

Ⅲ-６-３６-（２）青少年を育む地域づくり

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） H31歳出（千円） H32歳出（千円）



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

　児童センター事業については、協力組織と連携しながら各事業や行事を実施できた。利用者や参加者には概ね好評を得ているが、利用人数とし
ては減少となった。　なお、利用者の声をより聴くようにし、児童センター施設の安全・衛生管理についてできるところからの対応を行った。
　箱根の里施設補修整備事業では、早期の備品購入及び施設修繕を実施し、利用者に対し不都合が起きないよう適正な管理を実施した。しかし、
学校のカリキュラムが減少したことによる宿泊数の減少があったため、目標としていた利用人数の２５，０００人には届かなかった。
　箱根の里事業については野外活動・自然体験を味わうことができる新たなイベントを実施したところ参加者には、とても好評であった。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

　

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

　児童センター事業については、協力組織との連携及び周知啓発も強化しながら充実した内容で事業を実施し、利用者等の増加を図る。また、より
安全・安心に利用してもらうため、安全衛生面の管理や対応をハード・ソフトの両面で徹底していく。
　箱根の里施設補修整備事業では、早期の備品購入及び施設修繕を引き続き実施し、施設利用に際して不具合が発生しないように適正な維持管
理に努める。施設管理においては、サービスと利便性の向上を図りさらなる利用者の増加を図っていく。
　箱根の里事業についても、さらなる野外活動・自然体験を中心とした新たなイベントを計画し体験学習の重要性を推進する。また広報活動などを
積極的に実施し参加人数の増加図る。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

施策の方向 Ⅲ-６-３６-（３）青少年活動の場の整備

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

　児童センター事業については、引き続き協力組織と連携しながら利用者の関心が高い内容で事業を計画し、事業周知も一層強化して、利用者・参
加者の増加を図る。なお、キディプラザでは、効率的な講座運営のために定員を削減したことに伴い、平成29年度以降の目標値を修正する。
　箱根の里施設管理及び補修整備事業では、引き続いて計画的な補修整備を実施し、安心・安全な施設として多くの方々に利用いただけるよう運
営に努めていく。
　箱根の里事業においては、主催事業の追加・リニューアルなど魅力あるイベントの計画を進め、参加人数の増加を図かるとともに野外活動、自然
体験の機会を提供し、その重要性を広めていく。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

　

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

　児童センター事業では、季節に合った児童や保護者の興味が高そうな内容の事業を計画・実施する。すくすく広場(公民館含む｡)については、乳児
検診会場に加え市子育て支援施設での周知も行うとともに児童センターＨＰのリニューアル(改善)を行い、周知活動を強化して利用者・参加者の増
加を図る。
　箱根の里施設整備事業では、早期の備品購入及び施設修繕を実施し、施設利用に際して不具合が発生しないように適正な維持管理に努めると
ともにサービスと利便性の向上を図り、さらなる利用者の増加を図っていく。
　また、箱根の里事業についても、施設の本来の魅力である野外活動・自然体験を味わうことができる新たなイベントを計画し、実施を試みていく。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）



5 業務計画

No.

目標 52,480人 52,480人 52,480人 52,480人 52,480人

実績 51,993人 48,548人

達成状況 未達成 未達成

目標 57回 57回 57回 57回 57回

実績 60回 60回

達成状況 達成 達成

目標 1,390人 1,390人 1,390人 1,390人 1,390人

実績 1,530人 1,414人

達成状況 達成 達成

目標 7回 7回 7回 7回 7回

実績 7回 6回

達成状況 達成 未達成

目標 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人

実績 1,064人 1,236人

達成状況 達成 達成

目標 2講座 2講座 2講座 2講座 2講座

実績 2講座 2講座

達成状況 達成 達成

目標 80人 70人 70人 70人 70人

実績 68人 66人

達成状況 未達成 未達成

目標 5件 5件 5件 5件 5件

実績 8件 11件

達成状況 達成 達成

目標 １件 １件 １件 １件 １件

実績 0件 0件

達成状況 未実施 未実施

目標 １件 １件 １件 １件 １件

実績 2件 2件

達成状況 達成 達成

目標 24,000人 25,000人 25,000人 28,000人 30,000人

実績 24,121人 23,508人

達成状況 達成 未達成

目標 8,000人 8,000人 8,000人 8,000人 8,000人

実績 8,851人 8,046人

達成状況 達成 達成

目標 310回 310回 310回 310回 310回

実績 326回 323日

達成状況 達成 達成

1 児童センター開館事業 利用者数 維持

乳幼児親子の利用減少等によ
り連続年度目標未達成。近隣2
町での子育て支援施設新設の
影響と思われる。

3
箱根の里の修繕・施設
整備・備品購入

箱根の里の備品購入
件数

維持

2
箱根の里の修繕・施設
整備・備品購入

箱根の里の施設整備
件数

維持

1
箱根の里の修繕・施設
整備・備品購入

箱根の里の修繕件数 維持

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 H31 H32

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

3 すくすく広場開催 参加者数 維持

2 すくすく広場開催 開催回数 維持

5 単発講座開催 参加者数 維持

4 単発講座開催 開催回数 維持

7 キディプラザ開催 参加者数 維持
参加者確定後、講座開始時ｷｬ
ﾝｾﾙ者があり未達成。確実な参
加を申込者に呼びかけていく。

6 キディプラザ開催 講座数 維持

3 箱根の里の管理運営 箱根の里開所日数 維持

学校のカリキュラムが変更と
なり宿泊数の減少が見込ま
れるため

2 箱根の里の管理運営
小学生・中学生・高校
生の利用延人数

維持

3　箱根の里施設管
理事業 1 箱根の里の管理運営 箱根の里利用延人数 維持

2　箱根の里施設補
修整備事業

1　児童センター事
業



No.

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 H31 H32

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

目標 9回 9回 9回 9回 9回

実績 9回 12回

達成状況 達成 達成

目標 300人 300人 300人 300人 300人

実績 290人 465人

達成状況 未達成 達成

目標 90回 90回 90回 90回 90回

実績 105回 79回

達成状況 達成 未達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回

達成状況 達成 達成

目標 2,000人 2,000人 2,000人 2,000人 2,000人

実績 3,000人 2,700人

達成状況 達成 達成

目標 3回 3回 3回 3回 3回

実績 6回 3回

達成状況 達成 達成

目標 1団体 1団体 1団体 1団体 1団体

実績 1団体 1団体

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 365,000円 365,000円

達成状況 達成 達成

目標 46% 44% 36% 34% 32%

実績 44.8% 40.4%

達成状況 未達成 未達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 2団体 1団体

達成状況 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 計324,000円 320,000円

達成状況 達成 達成

維持

4　箱根の里事業

1
地域活動団体補助金
交付

交付団体数 維持

3 主催事業の開催
小学生・中学生・高校
生対象事業実施回数

維持
学校のカリキュラムが減少し
たため宿泊数の減少となっ
た。

2 主催事業の開催 主催事業参加人数 維持

1 主催事業の開催 主催事業の実施回数

1
三島市子ども会連合
会補助金交付

交付団体数 維持

2
地域活動団体補助金
交付

交付金額 維持

3
三島市子ども会連合
会補助金交付

小学生加入率 維持

南学区の6単位子ども会の脱
退により大幅減となった。30年
度東学区脱退確実のため、30
年度以降の目標値を修正す

2
三島市子ども会連合
会補助金交付

交付金額 維持

8　地域活動費補助
事業

1
箱根の里まつりの開
催

箱根の里まつり来場
者数

維持

5　箱根の里運営協
議会開催事業 1

箱根の里運営協議会
の開催

箱根の里運営協議会
開催回数

維持

7　三島市子ども会
連合会補助事業

6　箱根の里まつり
補助事業

2
箱根の里まつり実行
委員会の開催

箱根の里まつり実行
委員会開催回数

維持



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

9,768 (9,768) 7,149 (7,149) 9,477 (9,477)

9,271 (9,271) 6,841 (6,841)

1,849 (1,849) 1,280 (1,280) 1,108 (1,108)

1,829 (1,829) 1,244 (1,244)

599 (599) 538 (538) 556 (556)

533 (533) 466 (466)

450 (450) 131 (131) 131 (131)

450 (450) 131 (131)

365 (365) 365 (365) 365 (365)

365 (365) 365 (365)

324 (324) 324 (324) 280 (280)

324 (324) 320 (320)

６　箱根の里まつり補助金
　　（01.10.06.09.020.88.19.51）

維持

５　なし

７　市子ども会連合会補助金
　　（01.03.02.05.020.88.19.51)

維持

８　地域活動費補助金
　　（01.03.02.05.020.88.19.52）

削減
交付団体が統合され、団体側の
経費見直しにより次年度補助金
額の削減が合意できたため

４　箱根の里事業 （01.10.06.09.020.03） 維持

３　なし

２　箱根の里施設補修整備事業
　　（01.10.06.09.020.01）

維持

行政改革
大綱にお
ける取組

１　児童センター事業 （01.03.02.05.020.01） 増大
次年度に児童ｾﾝﾀｰ施設修
繕2件を見込んでいるため

Ⅲ-６-３６-（３）青少年活動の場の整備

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） H31歳出（千円） H32歳出（千円）



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

学校・家庭・地
域連携協力推
進事業

学校支援地域
本部事業
・委託契約事務
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育支援
事業実施通知

・しずおか寺子
屋事業受託

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業開始

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動
・ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ等
情報交換会

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・放課後子ども
教室の試行

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・放課後子ども
教室の試行

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・各実行委員会
・各校学校支援
ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施

・みしま寺子屋
事業実施

学校支援地域
本部事業
・委託完了確認
・県教委への補
助金実績報告
・県教委への次
年度補助金申
請準備
・家庭教育ｱﾄﾞﾊﾞ
ｲｻﾞｰ活動実施
・みしま寺子屋
事業実施
・しずおか寺子
屋事業完了報
告

2241H

三島若者元気
塾事業

　　募集
　　開講式

研修 研修 研修 研修 閉講式 654H

少年育成事業 募集 開講式 研修 研修 研修 研修 研修 研修 研修 研修 研修 閉講式 2475H

少年の船事業 募集

指導員研修
会
保護者説明
会

事前研修 本研修 事後研修 710H

青年育成事業 総会

河川清掃
沼津こいの
ぼりフェスタ
参加

ヤングプラザ
夏祭り清掃
奉仕

ヤングプラザ ヤングプラザ ヤングプラザ
生涯学習ま
つり参加

閉講式 467H

三島市青年団
体連絡協議会
補助事業

補助金申請
総会

沼津夏祭り
清掃ボラン
ティア

三島大まつ
り清掃ボラン
ティア

二市青年交
流会

野外学習 箱根の里ま
つり参加

生涯学習ま
つり参加

スポーツ交
流会
閉講式

187H

055-983‐0883

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３６　青少年の健全育成の推進<青少年>

６　学びと文化を育むまちづくり

その他職員数 34人
（内線6387）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

平成29年度　スケジュール表 所属部 教育推進部 所属課 生涯学習課 正職員数 22人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

補助事業 の実施



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

055-983‐0883

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３６　青少年の健全育成の推進<青少年>

６　学びと文化を育むまちづくり

その他職員数 34人
（内線6387）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

平成29年度　スケジュール表 所属部 教育推進部 所属課 生涯学習課 正職員数 22人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

ボーイスカウト
三島地区補助
事業

補助金申請 実績報告 28H

ガールスカウト
三島地区連絡
協議会補助事
業

補助金申請 実績報告 9H

青少年相談室
事業

学校訪問

運営懇話会
補導指導員
依頼状交付
式

補導活動開
始

県内一斉補
導立入調査
青少年問題
協議会

祭典補導
県内一斉補
導

青少年問題
協議会
補導活動終
了
運営懇話会

1400H 5603H

成人式事業
成人式実行
委員会設立

実行委員会 実行委員会 実行委員会
案内状送付
実行委員会

実行委員会 式典開催 反省会 580H

青少年育成事
業（青少年健全
育成補助事業）

補助金申請

総会
助成金対象
事業募集

全市一斉あ
いさつ運動
役員会

全市一斉あ
いさつ運動

役員会
青少年健全
育成セミ
ナー

全市一斉あ
いさつ運動

役員会
決算監査

実績報告
598H

中学生の主張
大会事業

募集 三島市大会 県大会
三島市大会
分冊子配布

261H

三島カウンセリ
ング研究会補
助事業

開講式
市民公開講
座

市民公開講
座

修講式 9H

補助事業 の実施

補助事業 の実施

補助事業 の実施

補助事業 の実施



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

055-983‐0883

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３６　青少年の健全育成の推進<青少年>

６　学びと文化を育むまちづくり

その他職員数 34人
（内線6387）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

平成29年度　スケジュール表 所属部 教育推進部 所属課 生涯学習課 正職員数 22人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

児童センター事
業

すくすく広場 すくすく広場
すくすく広場

キディプラザ

すくすく広場
キディプラザ
夏休み工作
ﾌｪｽﾀin児童
ｾﾝﾀｰ

すくすく広場

単発事業

キディプラザ
すくすく広場
単発事業

キディプラザ
すくすく広場
単発事業

すくすく広場
キディプラザ
単発事業
クリスマス会

キディプラザ

すくすく広場

すくすく広場
キディプラザ
単発事業
生涯学習ま
つり参加

すくすく広場 280H 8499H

箱根の里施設
補修整備事業

箱根の里施
設修繕及び
備品発注

備品納入及
び修繕実施

箱根の里施
設補修

561H 6724H

箱根の里施設
管理事業

施設運営及
び管理業務

夏季利用期間 1868H 2896H

箱根の里事業
野草をさが
そう（下旬）

箱根の里
オープン
デー（中旬）

キャンプ場
一般開放

チャレンジス
クール（上
旬）

レッツキャン
プin箱根の
里（下旬）

箱根の里ｄｅ
ポイントラ
リーＧＯ（中
旬）

ﾐﾆ門松づくり
教室（中旬）

星を観る会
（中旬）
竹炭づくり教
室（下旬）

子どもから大人
まで楽しめるク
ラフト体験（上
旬）
竹炭づくり教室
（中旬）

チャレンジキャ
ンプ（上旬）

1868H 3362H

箱根の里運営
協議会開催事
業

第１回運営
委員会開催
（下旬）

第２回運営
委員会開催
（中旬）

1027H

箱根の里まつり
補助事業

補助金申請

箱根の里ま
つり実行委
員会（第1
回）

箱根の里ま
つり実行委
員会（第2
回）

箱根の里ま
つり実施（上
旬）

補助事業の
審査 箱根の里ま

つり実行委
員会（第3
回）

467H 654H

三島市子ども会
連合会補助事
業

補助金申請
子どもカップ
中央球技大
会

親と子で絵
を描く会

クリスマス会 子ども会フェ
スティバル

実績報告 18H 280H

地域活動費補
助事業

補助金申請 総会・研修
夏休み工作
ﾌｪｽﾀin児童
ｾﾝﾀｰ

研修
生涯学習ま
つり参加

実績報告 131H 93H

補助事業 の実施

補助事業 の実施


